

国务院再发红包:尽快扩大社会领域对民间投资开放

网络提速降费抓紧再出新措施

国务院总理李克强2月22日主持召开国务院常务会议,专题听取一年来脱贫攻坚情况汇报,要求扎实做好今年脱贫重点工作;听取H7N9疫情防控情况汇报,切实保障群众健康安全;部署放宽社会领域投资管理,更好激活力补短板惠民生;要求进一步加大网络提速降费力度,降低创新创业成本促进产业升级;通过《中华人民共和国标准化法(修订草案)》。

与往年相比 H7N9疫情病例数增加

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对脱贫攻坚作出新的部署。去年以来各地区、各部门围绕精准扶贫、精准脱贫,创新机制,合力攻坚,完成了年度目标任务,贫困群众生活持续改善。在今年工作中,一要加大对集中连片特困地区、革命老区、民族地区、边疆地区基础设施和基本公共服务的倾斜扶持,落实易地扶贫搬迁和交通、教育、健康扶贫等任务,支持重点贫困户危房改造,防止因病致贫返贫。二要增加转移支付等财政投入,把统筹整合使用财政涉农资金试点推至全部贫困县,精准聚焦有效使用资金。三要更有效实施产业扶贫,开展贫困村提升工程,发展特色产业,发挥国家重点工程、农业产业化项目带动作用,支持龙头企业、各方面人才和返乡人员在贫困地区创业,壮大扶贫力

量。四要完善督查考核机制,加强建档立卡、项目资金等管理,对弄虚作假、贪占挪用等严肃问责。加大部门、国企、对口地区和社会力量帮扶力度,落实定点扶贫责任,调动贫困群众努力脱贫的内生动力。

会议指出,今年我国H7N9疫情与往年相比来得较早,病例数增加。各地区和有关部门按照党中央、国务院部署,有效开展联防联控。下一步,一要公开透明及时发布疫情权威信息,防止引起恐慌,指导家禽从业人员和公众做好防护。二要做好病例救治,最大限度减少重症和死亡病例。充实救治力量,保证药物供应,将相关治疗费用纳入医保。三要强化疫情监测预警,加强活禽调运和养殖场监管,严格执行活禽市场休市、消毒、检疫等制度,发现病例或检出病源的地市县要尽快关闭活禽市场,按规定采取扑杀等措施。严厉查处违规运输、经营、屠宰等行为。四要推行“规模养殖、集中屠宰、冷链运输、冰鲜上市”新模式,促进家禽产业升级。

进一步加大 网络提速降费力度

会议认为,按照以推进供给侧结构性改革为主线的要求,扩大社会领域对民间投资开放,有利于补短板、扩就业、增强群众获得感。会议确定,一是进一步放宽准入,制定引导社会力量通过多种方式建设运营医疗、养老、教育、文化、体育设施的方案,对社会需求大、群众呼声高的领域要尽快有突破。对社会领域民办服务机构实行并联审批,不得互为前置。二是鼓励设立社会资本为主、市场化运作的投资基金,扩大股权、债券等投融资渠道,支持开展知识产权、收益权等质押融资。三是加大土地、税费等扶持。旧厂房、仓库改造为文化、健身场所的,可在五年内享受按原用途和类型使用土地的政策。闲置校园校舍优先用于社会领域。落实社会领域民办服务机构水电气热收费和税收优惠政策。四是强化市场监管,出台促进医疗、养老、旅游等融合发展措施。

会议指出,近年来有关部门和企业持续推出网络提速降费举措,对推动经济升级、促进创业就业、拉动消费、便利和丰富群众生活,发挥了积极作用。会议要求有关方面进一步顺应社会期盼,继续深挖潜力,抓紧再出台一批提速降费新措施,加大电信基础设施投入,提高网络服务能力和质量。

“流量费太高了。”李克强在2015年4月14日召开的一季度经济形势座谈会上感叹,话题一开就引发了与会人士的热烈讨论。仅一个月后,李克强在5月13日主持召开国务院常务会议时再度明确促进提速降费的五大具体举措。其中包括鼓励电信企业尽快发布提速降费方案计划,使城市平均宽带接入速率提升40%以上,推出流量不清零、流量转赠等服务。2016年年初,工信部在总结2015年工作时表示,三大运营商均已完成了2015年提速降费既定目标:固定宽带、移动流量平均资费水平降幅分别超过了50%和39%。同时,为用户节省了400亿元。

据新华社

副省长旅游也被强迫消费 省级领导暗访发现不少事



据23日的人民日报报道,云南省副省长陈舜春节前以普通游客的身份跟团旅游,在当地商店被人盯人强迫消费。记者梳理发现,十八大后,多地党政领导干部曾下基层明察暗访,甚至乔装打扮到群众中调查了解实情。

本报记者 任志方 整理

旅游被“一对一”服务 副省长深受刺激

云南旅游市场秩序问题牵动人心,据23日人民日报报道,鸡年春节前,云南省副省长陈舜以普通游客的身份跟团旅游,所见所闻让他深受刺激。在一家旅游购物商店,游客享受到“一对一”服务。说白了,所谓“一对一”就是人盯人,游客购物达不到一定金额,甭想走出店门。“团里有老有小的,这种事商家也干得出!”

这一事件在2月10日人民日报客户端消息上也有提到,2月10日上午,云南省政府召开常务会议,会议通报称,春节前云南省副省长陈舜以普通游客的身份暗访旅游市场,但报道并未提及陈舜被要求强制购物。

当时云南省长阮成发在会议现场质问省旅发委主任余繁:“陈舜同志都去暗访了,余繁去暗访过吗?”“有些购物店那么嚣张,背后有人吧。”

在此次的会议中,陈舜发言称,“云南旅游市场整治的重点有三个,所有不合理低价游产品下架;切断行业灰色利益链条;建立完善行业服务规范。”

2月23日,国家旅游局宣布,将联合公安部、国家工商总局在全国组织开展旅游市场秩序整治行动,在三部委列出的重点名单中,云南丽江榜上有名。

“戴个红袖箍就收费” 北京市长遇停车乱收费

2016年,时任北京市市长王安顺曾对

黑煤场和停车场暗访过,并在暗访过程中对发现的问题立即责成整改。

2016年1月9日下午,王安顺不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场,到朝阳区城乡接合部检查减煤换煤及散煤治理工作。

在黑庄户乡郎辛庄村一处煤场,王安顺掀开苫布看原煤质量,询问生产情况。当工作人员拿不出营业执照和原煤合格证明时,王安顺责成工商、质监部门严格执法,当即依法责令暂停生产,并将原煤抽样带回进行检测。

而在半个月后的一个座谈会上,王安顺还谈到了自己暗访停车场的经历。2016年1月24日,北京市召开港澳委员、港澳台侨工作顾问座谈会。座谈会上,有委员提出,北京存在停车乱收费的问题,来收停车费的管理人员是否合法无从判断。

王安顺随即说,“我本人暗访的时候就不止一次遇到过,自己立个牌,画个圈,戴个红袖箍就开始收费,给发票的收20元,没发票的收10元或者5元,不给钱还在后面追着骂。”他表示,在北京大概有几十万人来管理停车收费,这种乱象决不允许持续下去。

省委书记问村两委换届 村民说不知道

2015年1月27日,江西省十二届人大四次会议在南昌开幕。据人民网消息,当日下午,时任江西省委书记强卫在赣州代表团听取代表发言后表示,自己常常不带随从、不带警卫到村里和老百姓聊天,最近两次到村里走访发现,基层代表很努力,也很辛苦,但是群众不知情、不买账、不认可。在问到村民对候选

人是否了解、打算选谁时,村民回答:“到时候村干部拿名单过来,让我们选谁我们就选谁。”

强卫说,自己到村里一般都先到农户家,谁家开着门就敲门进去,和老百姓聊天,问老百姓家里有什么困难问题,对村干部满不满意,对村委会工作情况了解不了解,对党委政府有什么希望和要求。

最近省里在搞村两委换届,所以和老百姓聊天的主题也是问老百姓对换届的知情面和意见。了解以后发现,大部分村民对村两委换届好像漠不关心,不了解。

“有一个礼拜天,我到一村,走了三户老百姓,问他们村两委换届到哪一步了,有两户老百姓跟我说,不知道啊!好像听说在换届,具体到哪一步不知道。有一户讲,好像是12日要投票,我去的当天是11日,仅此而已。我又问,候选人你们了解不了解?熟悉不熟悉?你们打算选谁?村民回答:到时候村干部拿名单过来,让我们选谁我们就选谁。”强卫说。

强卫表示,这些问题的出现,说明我们的党员干部联系群众还是不够,各个层级的官僚化、行政化倾向都很严重。所以现在联系群众不是最后一里路的问题,是几十米的问题。如果都像赣州“三送”那样,工作队住在村里面,一家一户都要走到、看到、问到、关心到,群众能不拥护、能不支持我们吗?

整治强迫消费、欺客宰客 丽江凤凰等7地被三部委盯上了



去年2月5日,云南首支旅游警察队伍在丽江成立,上图为丽江旅游警察在巡逻。(资料片)

据新华社北京2月23日电 记者从国家旅游局获悉,云南丽江等7地将成为全国旅游市场秩序综合整治春季行动的督查重点。

即日起至5月,国家旅游局将联合公安部、国家工商总局在全国范围内组织开展旅游市场秩序综合整治春季行动,近期将组织对云南丽江、西双版纳、江西婺源、湖南凤凰、陕西临潼、四川九寨沟-黄龙、重庆渝中等7个重点地区进行重点督查,严厉打击扰乱旅游市场秩序的顽疾,查罚一批违法违规企业。

整个春季行动为期3个月,将分突击检查、集中整治和强化办案三个阶段进行。整治期间,各省将根据旅游投诉情况确定5个重点区域开展综合检查。

国家旅游局相关负责人表示,此次春季行动将严厉打击强迫消费、欺客宰客、违反合同约定等游客反映强烈的违法违规行为;重点督查旅游投诉案件受理和处理情况;推动各地建设完善旅游市场综合管理体制;推动旅行社、旅游购物店、旅游餐饮、旅游交通企业以及旅游从业人员等开展诚信经营自主承诺活动等。

去年以来,国家旅游局联合发改委、公安部、财政部等部委组成40个工作组,对31个省区市开展专项督查,共查处违法违规案件1324起,处罚819家旅行社。同时积极引导游客理性消费,下架了8000多条涉嫌“不合理低价游”产品。



关注
齐鲁壹点
下载
齐鲁壹点